

陈中数理化——

公益形象为品牌添彩



近年来,陈中数理化培训学校在省会培训界声名鹊起,除了教学特色鲜明、教学管理规范、教学效果良好外,陈中校长热心公益、回报社会的理念与善举,也为铸造陈中数理化品牌赢得了良好口碑。

陈中数理化培训学校创建于2000年,目前已由最初的一间教室、3名学生、单一的数学学科,发展到拥有8大校区,涵盖数、理、化、英等多种学科,近万名在校生的综合性培训学校,在郑州乃至全省数理化培训行业独占鳌头。

据介绍,陈中数理化以“一切为了分数,为了一切孩子,素质高于一切”为教育理念,以“回报学生,回报家长,回报社会”为办学宗旨,以“分层教学,品牌辅导”为教学特色,为学员带来了快乐的、竞争的、互动的课堂,备受学生家长和社会各界好评。其创办于今年3月的“状元班”,学员由最初的百余人增加到千余人。在今年中招中,该校初三“状元班”的254名学员取得了600分以上的好成绩;李滢辰同学以总分658分夺得郑州市中考状元,其他55名同学总分也在625分以上,52名学生考入省实验、市一

中及外国语学校。

该校校长陈中老师十分热心公益事业。他在全省培训行业率先斥资100万元建立“陈中励志奖学金”,目前已累计发放3年,受益学员达4000余人次;2009年暑期,陈中数理化携手联大外国语共同与中国最美乡村女教师李灵结成爱心对子,除了为该校11名师生提供为期一周的免费培训外,还先后4次组织全校师生为李灵希望小学捐款捐物,捐赠总额超过5万元。此外,该校今年还组织了资助贫困“黑马考生”、重阳节慰问敬老院老人等多种公益活动。

一位获奖学员家长满怀深情地说,陈中数理化培训学校一直以“取诸社会,还诸社会”的理念,不断地影响和激励着一批又一批中小学生的成长,“相信‘陈中精神’一定会伴随着陈中学生的进步不断发扬光大!”

随着教学和管理模式的日臻成熟,陈中数理化目前已在金水区、中原区、二七区、管城区开设了8所分校,基本实现了省会各行政区无盲点覆盖。

唐善普

张清波英语——

快速提分改变考生命运



张清波老师,高考英语应试技巧大师、“神奇的张老师”。因在2006年高考中帮助一名山东考生一天提高了60多分而闻名遐迩。张清波老师1995年毕业于北大英语系,1995年至2003年于北大英语系任教多年。张老师来河南省讲座不到两年时间,就凭借神奇的提分效果先后获评媒体“中原十大名师”、“郑州首届金牌教师”、“最具实力英语教学项目”、“诚信守诺英语教学项目”,荣获“中原教育培训行业年度风云人物”以及“中原教育培训行业年度创新人物”等诸多荣誉。

创造无数传奇减轻考生负担

您听说过仅上课一天,就让高三考生的英语成绩提高了20分、30分、40分甚至50多分吗?而且还能让其他课程也提高几分?而且可以大大减少学生在学校的英语学习时间?

您听说过仅用6小时,就让弟子的雅思从5.5分长到6.5分吗?您听说过只用10小时,就让弟子轻松通过考研英语和四六级?而且从失败先例吗?

而这样的传说中的“神话”故事已经存在了四年,而且正在全国各地愈演愈烈地上演!就是在我们的郑州,一天提高几十分的传奇,也已经上演了近三年时间!而神话的创造者就是高考

英语应试技巧大师、被众多考生称为“神奇的张老师”的张清波老师!

英语快速提分是他教学的核心

很多家长和考生认为,高考英语快速提分是不可能的!但是,在他这里:一天提高20分,竟然很容易!今年高考纪录是一天提高了50分!而他两周前刚刚创造了6小时让雅思从5.5分提高到6.5分的传奇!

很多家长和考生认为:推广素质教育的潮流下,应试教育加剧了不公平!但是,在他眼里:高考和中招,本身就是应试!分,永远是考生的命根!

他的终极目标是:让郑州考生的英语成绩平均再提20分!让郑州考生的总成绩平均提高40分!仅仅三周前,在我们郑州,仅用三次课,共6小时,就帮助一名女生从5.5分提高到6.5分!

2009年,仅用一天时间,他帮助106一名女生一举提高了50分!2008年,仅用一天时间,他帮助101一名艺术生从二模60多分提高到109分!2008年,他轻松帮助八中一女生中招英语提高了60多分!2007年,仅用一天时间,他帮助11中一理科考生从二模94分提高到高考133分!

唐善普

锐林辅导学校——

争做金牌辅导学校



锐意进取、秀木成林!郑州锐林辅导学校直击中考高考,快速提高学员成绩!

该校以小学、初中、高中数学、物理、化学、英语、作文、奥数等培训为核心,涉及教材研发、新课改研究等多个领域,汇聚了300多位一线名师、10多位国内顶尖教育专家、近百位辅导老师组成超强的师资队伍,历经8年综合上千名满分考生的实战经验,研究出满分特训系统,独创有“高效满分学习法”、“721学习法”等,其先进性可以与国际顶尖领域接轨。

该校在教学中实施个性化小班授课、分层辅导,秉承着“学生报一个学科,彻底解决一个学科的学习问题”的办学理念,确保每个学生个性得到全面发展,成绩得到提高。其推出的陈耕物理“满分班”创造了一个又一个奇迹,成为省会中学生关注的焦点。

上个月期中考试成绩公布后,锐林辅导学校陈耕“满分班”成绩统计结果出炉,来自一中的吴帅物理100分、数学仅差3分满分、化学满分总成绩班级第一名;外国语初二学生袁宇物理99分、数学满分总成绩年级第2名,57中徐

祺总成绩年级第一名等一行行喜人的数据跃然纸上。据统计,“满分班”学生的成绩都在96分以上。

在今年中招考试中,锐林辅导学校30多名学生数理化均为满分,王丹阳物理70分(满分70分)、化学50分(50分满分)、总分635分,胡文龙化学50分(满分50分)、总分644分,杨慧茹物理70分(满分70分)、总分636分,贾文希总分641分……看着成绩单,这么多学生都在630分以上,让人感到惊喜。

2008年中招“满分班”取得了神奇的效果,改变了无数物理学习失败者的命运,拉开普通高中与重点高中的差距,成就无数学生的梦想。外国语初三学生侯辰、刘一璇、57中王欣等15名学生中招考试中物理全部满分,分别考入了一中、外国语等重点高中。

据介绍,陈耕物理“满分班”在锐林辅导学校成功推出后,作为该校2009年重点项目,配备有超强的师资:物理由陈耕老师、倪老师授课,数学由一线名师胡老师、柳老师授课,化学由成老师等名师授课。

吴幸歌

红旗数学——

十年研发终收正果



2009年,对上海第三方教育红旗数学来说,注定是不平凡的一年。他们在多年教育实践和研究开发基础上,投资近百万形成并确立的“六步螺旋提升”教学模式一经推出,很快引起了业界的关注和追捧。

红旗数学项目组历经10年研发,正式推出了“六步螺旋提升”学员训练及教师管理系统,该系统把“点拨”、“修炼”、“助学”、“督学”、“查漏”、“跟踪”六大模块通过计算机网络与人工有机地结合在一起,使得每一位到第三方教育学习数学的学员信息能够被连贯而完整地记录下来。通过数据的采集、统计和分析,形成学员自己的电子档案,学员的学习历史和变化轨迹能够被老师们迅速准确地查阅。同时,通过此系统的自我修复功能,更可以从学员的大量连续数据信息中定制切实有效的训练目标和训练方案。这种独特的训练系统,把传统大课的知识传播与个性化训练知识掌握紧密衔接在一起,训练效果显著。

常年的教学实践让红旗数学创始人赵红旗老师认识到,要想真正实现从一对多教学转化为一对一是很困难的,甚至是不可行、不现实

的,谈多对一更是不可想象的。但想真正实现既提高孩子成绩又提高能力的教学目标,一对一甚至是多对一却又是必须的,如何解决这个矛盾?将计算机技术与数学结合的想法,为第三方教育的研发团队打开了思路。为此,第三方教育从研发初期就专门成立了研发技术开发小组,挖掘计算机的优势与数学的特点,经过不断地反复实践和改进,开发出一套较为完善的学员“修炼”系统,通过对学员大量数据信息的采集、统计、分析、比对,从而形成个性化、有针对性的,具有自动修复性的方案,真正实现对学员的多对一高密度关注。

红旗数学要做的,就是学员的每一步,老师和家长都能看见,他自己也看得见。同时,学员还可以清晰地看到自己的位置。而在这个“看得见”的过程,就是系统在起着重要的作用。赵老师常说不要把自己放在荒野之上,因为那种状况是最让人感到迷茫和不知所措的,赵老师也是一直围绕这个思路来开发这套系统的。让学员、老师、家长都清楚看得见,也只有这样,才能真正地帮助孩子。

唐善普